69§
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19. £+ HCl(aq), NaOH(aq), KOH(aq)2 F-3& 2&]sl
Ega 29 (D), (Dol vk Aol

2ol (7H (vh

3 A HCl(aq) 20 40

7+ gelo] | NaOH(aqg) 5 20

F3(ml) | KOH(aq) 15 20
£ F e A0O ©5 0
9] 9 So EAske | | @O © "o
ofo &-2] ¥ g & oo o

(7P el A AAF Beo] 24 } ) i
=97 (o} &3 o o] Hog]l-
(Pel|x] AAF B2 24 =7 (5, i F S Hu

E3 A 2 oo 339 g3t 2t [34]

PF @3 63 @1 6
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19. = 94HHCl(ag)ol 5413+ HE5(NaOH (ag))9] +512
gelafo] Eikat 891 (7o} (hel da ARt y& 2w}

A},
3 8- (7h (+H)
w3 # HCl(aq) 100 100
7} g-el o] K-5](mL) NaOH/(aq) xI Y
5O A g A
@ pAgle sy || AO| | e g
AN %
ool Y AHoE $o AW (WADAA Yk HE 22
22?7 (¢, 53} uk-gof 23t E“ H-u] W3l FA1%)
(R 7])
. AE Clelt,
L. y=3xe°|c},
. 3} kgl AAFE B2 4= (7 (Zhe 2w
o},

@ - @ v @7, c @Wv. o B u .
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20. = <4HHCl(agq))3} 418 JYEF 489 (NaOH(aq))S
3 89 Dok (Dol gk Az}

3 8- (b (1h)
¢ 4 goe] | HClag) 30 10
-] (mL) NaOHagq) X Y
she] =] o A O A
o] & w3 e A O
(A:Na', O:CI) A a o O

olof] dgF Ao &2 ZIvkS (B7])oA 9+ o
AL (%, T 9] ¥olt £ 4 4 299 ¥
Zrel ) [3#]

2 :
2

gt

(H.71)

a9, x+ty=200|c}.

L zHe 339 HCl(aq) 3} NaOH(aq)S &3 &9
Abd o]}

C. %3} uhgelA Al B9 Ea = (ZH7F (W19
6ulfe]c},

@ " @ v @1, @Wuv, v B, v . c
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19. %= HCl(ag), NaOH(aq) KOH(ag)2 332 <ta]s}le]
kg 29 (7}) ~ (2}) ol gk #}so)c},

5 -.-ﬂ_ _g_ﬁ-“ 1_3—:-5{-:]- ’_ﬂ %G—]I:IE] —'i]‘iq {m]_.} _E_‘E.;} _g_a_]r] __,r__?_"
¥ % "HCleg) |NaOH(ag) | KOH@q) | ol %
7h 10 30 0 oN
(-} 20 0 15 N
(ch) 15 30 o5 95N
(=h 30 10 o5 -
(2hell A r=7 [34]
1 7 3 5
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18. £+ HCl(aq), NaOH(aq), KOH(aq)2 3 Z 223}
E33 49 (7B ~ (ch)oll A7 20|}
4 49 g A g2l -7 (mL) :] ;—ﬂ
HCl(ag) | NaOH(aq) | KOH/(aq) — T
(b 10 0 10 3N
(h 10 10 0 5N
(th 10 10 10 AN

(B7)A Qe Pz e
i3

olol iR HBOE & AL
EF A 7 g9 139 3

T

AL (2, EF $9 3%
Ze}) [34]

(B 7])
. ] FEg o] S HCl(aq) o] KOH(ag) R.t} =t}
L. (7h)¢ll NaOH(aq) 4 mL 2 &35t £-9]& Ao},
c. (b2} (& E3sE %“—ﬂ%— FAo|t}.

@) 1, @, - ® 1,1, =

@ 1 @ r
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17. = HCl(ag), NaOH(aq), KOH(ag)2 335 ] slo]

38 89 (7}) ~ (e} o] W& Akse|r.
=5 A 842 43 (mL)

HCl(ag) | NaOH(aq) | KOH/(aq)

#3
g

(7H

10

5

0

(-}

5

0

5

(ch)

15

10

5

olo] g 4

o g 7
ALY (R, G g1 o) 3

20 l:!
S A4S (

& (woDeld Q= e wE
9 2 7 oo ¥99 g

et

(R 7]

., (7h+ AbAd o]t}

L, F o]l £ (th7) (e 258},

= . HCl(ag) 10mL, NaOH(aq) 5mL, KOH(aq) 5mL& &35k
all .:. oq;]ﬂéo]q_

@ - @ c @17, @Wuv . B, L
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17. 3+ HCl(ag), NaOH(ag), KOH(agq) 2] ¥-2]=5 2=2|sle &East
G-efol] ot 2pgolth, G 2 742129} 1: 9 F dho]t},

Ea A goe) Fol(mL) | A4 | £ 8 o)
2 ol & &7 | ol 49
HCl(ag) | NaOH(ag) | KOH(aqg) == H]

(7h 20 30 10 X @)
| 10 20 30 2N (™
(xh | 30 10 20 5N

(7h, (vh), (thE =% E3hgk $-9ol4] OH 2] =7 [3%]
@0 OF; 3 2r @ 3x G 4x
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16. oh5 T35 48 A jolrth

(Al npH)

(7}) HCl(ag) 2} NaOH (aq)-S <=8 3tc}.

(+}) HCl(aq) 20mL 2} NaOH(ag) 10mL 5 &35}5}e] 89 1 &
ukEc},

(ch) Tel HCl(ag) 10mLE @o] & [ & utEx)

(2}) Tell HCl(ag) === NaOH(ag) xmL-& g 44 £ &

1:|].E-' },
‘ [ HCl{ag) =80l
10 lTIE rml ‘
[
ﬂ@ e=ply

gl T T, Mell o 9l =] @ 31 72} 5N, 6N, 6N
o]c}

(2hell A r=7 [33]
@1 @2 @ 4 @6 ®8
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18. 251> HCl(ag) 10 mLe<l| NaOH(aq)®} KOH(aq)S A=
Aok o, AR Sole] Rojo] me 4 gole) el 3oz
X o122 £ ekl slolck B4 Obsh the ¢ 49
As} BollA whs] ¥ ool 28-S 4] glo] vhehdl Aolo).

ciel gast
X0|2e| £+
T ant

A
N B
O.SJV" Y
0 20 50
AHolst 2d%2| £1|(mL)
2 (7hH) (})
ooz | [o ]| [2,
Ado|= 28 0 ° A

ol ¥ APog {2 ZAUE (H7])A e 2 &

AL (% & £oo) ¥l £ A 7 gole e g

z2tt) [34]

n )
SCELED %znsp o] &-& Na o]},

L. B 34 £dolc},
©. ©¢] $3)5 o] & 41 HCl(ag)o] KOH(aq)e] 6wio]c}

@ " @ v @1t @uxr B LE
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18. the-& 55t whg Aol

(&g 1t

(7}) HCl(ag), KOH(aq), NaOH(aq)-S 9| g},

(1}) HCl(ag) 5mL 2} KOH(ag) 10mL & &3&3}e] 89 T2
=

(c}) &<} Teol| NaOH(aq) 5mL-5 &3§t3}le] £ & whec).

(&g 2o}

0 &3 Aol EAshz o] 22| FF9} 9] - o] &
o] 9] 5 A B C D E

the] mye} | I | 4N | 4N | 8N 0 0
o] & m | 3N 0 6N | 9N | 12N

HCl(ag) 10mLe] NaOH(ag)S %34 94 o 3
EA sl kel FaG A ool )R 7}%} zé’i
(ch, &3 g9 y3= &3 A 7zt golo] Hajo] §a} 7} )

@ x
215
A 1
Bk
= O5p f i
] 11 Pl ] 10 M0 il 10 20
MNaOH{ag) £3{ml.) NaOH{ag) £ (mL) NalHiaqg) £IimL)
E M b
Cl El
at 1 gt 1
T 05h 05
: i
[i] 10 20 ] 10 20

NaOHiag) $0)(mL} NaOH{ag) FL|imL]
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16. £+ HCl(aq)®} NaOH/(aq)2] 3=

[ ~ el g Ak go]r},

k2] sho]

Eiha o

£ | £% A8 gl L) | a4 ol |,
4 | HCl(ag) | NaOH(aq) Ean °
[ 20 30 1.0x10° A
I 20 40 12x10° d714
m 30 40 rx10” Ak
olo dgh Ao 2 && 7S (B7)ollA Q& = 2
AL? (v, 3 & 3y E3 A 72 &9 3y g3

7} ) [34]

(X 7])
1. z=150]}
Mol A <+8] -3t H 5
S ToA e maa s -l

c. [I 10mLe} [ 8mLE &3 §-4°] HA2 44 o|rt,

@

@ v

® c

@ 1, o

® 1, c
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20. ths< 5 dks A golrh

(&8 2E)

(7}) HCl(ag), NaOH(aq), KOH(aq) S 27} Zu] ko),
..‘:L

(1}) HCl(ag) xmLe¢l| NaOH(aq) 20mL & Z34 #H7}3hct,
(ch) (el 2% tﬁ:} %‘l'iﬂl»ﬂ 15ml= Hste] vlAel ¥

(& Z1})
(LHI A NaOHag) SOlof = (cholA KOH(ag) S =
Egt 20| Cig] BO|g X 02 ) ¢t 29| chg| 2aE X 0|2 =0
M H k
40 £ 10
S s
“® Hs
20 0.5
L0 1] S —
0 10 0 0 5 T
NaOH(ag) FO/{mL) KOH{aq) SFI/{mL)

HCl(aq) rmL <] KOH(aq) 30mL & &35k § o]+ é{

I

s
T
P
=T

L)
Ta

(s, £ S8 ) 3 A 7 gole] He] st ) [33]

1 3 1 2 3
©7 @3 > @3 07
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18. 32 89 A~Co T Aot A~CE #4%
HCl(ag), HBr(ag), NaOH (ag) & 3h}o|c},

(A TPd)
(7} 894 A, B, CE& &%)
(h) 72l A amLE B]AH ¥3, B dpmLe} C cmL &

2 2 E3Hei)

" B C
oy pbmL | emL

2HA ZH(A+B) ZH(A+B+C)
(th (b2l B pmLE BlAY E3, C cmL9 A amL &

28 2 E3Hei)
@ b2l C cmL 5 vlA 93, A gmL & &3}

(&3 22
o (Lhell4 z} geoo] cbg] Huid o (chellA zt g9 ohe] §-ud

HY = OH™ % (m) HY = OH™ 9 (n)

LOf-- mH' Kb e mH'
" CoH n CJoH
A A L0
- I - 0.4 """"""""""""" l—-|
01:1 focdlllsseasnnsscodiillcocssasine . | | ||
0 So A Zo(A+H Z9A+BIO U Sul  2oE+0 SAAHO
o (2he] Az}
T &Y C |EAHA+C)
che| Bulg HT £= OH™ £ (AtshiZh 1 T

32 (5 B F Sole] ¥l £ A 7 goe) ¥se) g}
k) (34

3 2 1 1 1
P2 @i 05 @3 067
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8. o2 F3 wkes Adolt

(&g nhd)

(7} HCl(ag), KOH(ag), NaOH (ag) F1)8}c},

(b 4742] v]Ae] ztzk HCl(ag) 10 mLE ¥=ch

(ch (+h2] 4702] v]AHe] ZHz}F KOH(ag) 2V mL, KOH/(ag)
3V mL, NaOH(ag) 2V mL, NaOH/(aq) 20 mLS #7|5]¢]
&3 gl A~DE ytEC)

oA B C D
FLOH (o) KOH{ag) NaOH{aqg) NalOHag)
21 ml. 3V mlL 2Vml. 20 ml.
' v ’ '
HCl{ag) HCl{ag) HCHag) HCllag)
10 ml 10 mL . 10mL ) . 10mL
(e 8t % X&)
o HCl(ag)ell A 9] Hujk HT 41 n

o A~DellA] gt¢] F3F H S = OH™ 4 2 felo] oA
D

=8 29 A B C
o9 FUd H- £ iu iu T Ln
£= OH™ # 8 4 ' 6
S| 44 ArA |74

£E7 (2, EYY Soo] Halt B A 2 galo] Yo g}
k) [34)

1 1 = 1 1 1
D E” 2 E“ Q) En @ En ® En
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20. o2 T3} kg Aol

(& ntd)

(7h HCl(ag), NaOH(aq) & 8]},

(\}h) HCl(ag) VmL & 8]Hd| F=r}

(th (+h2] ¥]Ae| NaOH(ag) 15 mLE 234 d=ck

(dg 2oy
o (ch) #Hel4 NaOH(ag) o] Fo wh E3} gl ]

¥ & ol 4

0 5 10 15
NaOH(aq) 2 £3|(mL)

o (ch) #A N4 NaOH(ag) o] ¥-3|7} 242} amL, bmL & 2]
73}

NaOH (aq) °] £t g =8t 29
2u(ml) | S SEY BSR4 | o
a %_J\,’ A4
b 3y 51714

axbiE? (@ & S0 3o B¢ A 7 L] 3]
g3} k) [34)

@D 12 @ 15 @ 18 @ 20 ® 24
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17. ob52 F3} kg ek

(AlE njH)

(7}) HCl(ag), NaOH (aq)S FH]%c},

(1}) HCl(ag) 10 mL-E ¥]# ol ¥ec}

(ch (+he] vlAe| NaOH(ag) = mLE g}
(2 (che] vlAel HCllag) ymLE ¥Ech

(&l &)
o 7t 34 F fgalel] djgt AR
oHA (v} (ch) (2h)
cle] Hgg) A O[2 4 2 3
80|12 F(d%2) | o 0 4 0

o (che} (2h #A M BAE & 4 F= 22 a9} boloth

olo]] 3k Hulog 2 s <B7|>d4 9 bz nE
7227 (oF, £33} £o0] = E31 A 7z} Lol Ry §lw} P}
[334]

<K 7]>

T, a:b=2:39|t}
L, (ZHel| A 5H9] Fu g} o] & == HCl(ag): NaOH(ag) =
1:30]c},

c. (@) 4 F 784 el




2009 18

18. vh52 T3 ukg Ade|rt

(&g ohy)

(7} HCl(aq), NaOH(ag), KOH(aq)S 1| gk},

(v} HCl(ag) V mL7} 221 v]#H el NaOH(ag) V mLE Fx=x}
(ch) (Wh2] 8]Ae] NaOH(ag) V mLE g},

(2 (ch)e] BvlA e KOH(ag) 2V mLE Pic},

(e 21

o (2h) 4 F £ gl EAlsh ol 2] Ei 271Klolek
o (che} (2h) A F £3 Lolo] EAlsh= ool 4 n]

IS (ch (2h)

2kg| 2 F d| 1:1 1:2

ool tjak ez & Aukg <ol gl Ul e A2
(of, &8 89| Hul= &3 A 7zt 8-de] 53] gl 32} [33]
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18. th&2 T3 whs Aok

(&g oHd])

(7} HCl(ag), NaOH(aq), KOH(aq)& 1|3k},

(v}) HCl(ag) 10 mL& v]#H ] @&

(ch) (+h2] ¥]A ] NaOH(ag) amL.-._u za34 det
(h (che] v]Ae) KOH(ag) 10 mLE 34 ¥i=c}

(dlel 21

o (the} (2h) #AelA Hbeh fols] ysjo) nje Eg Lol
4 =9 A o)e

b9l £ aeH
Ha ol
Mﬁ\_‘
0 5 10 15

7t g2 2ul{mL)

(ch) 344 F £ o10] 0] Bleh H 440 (<, 4 $919)
wale £5 A 2 89e) yalel g 2eh) [34)

1
—N
3

=
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20. %= 02M HA(ag) zmL yM 43} YEF 549
(NaOH(ag))®] %3 & wejsle] Eq3 49 (7h~(chell g

A}zl
8Y (7h () (ch
H,A (aq) 2 % . i
FE(mL) ' ' ;
NaOH (aq) 9
25 (mL) 20) 30 60
pH 1

2olof| Ex|st=
2E o|29
2 5T(M) 4] ‘

(chellA] Qell g3l o] &2 & F=(M)=? (&, &3 §-49
R E3 A ZF golo] B9 gla} by EJF A} Fo] 2%
3= ik HoAv® $8olA HY 3} A% o8 B o] 3} 3,
2] AHE o] 3= F-AJgk}) [3H]

1 1 1

D 20 15

nE
35
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20. o2 F3 Wbl oid Adgo|rt

(Rt2)

o @3} O z+2t HA(ag)3} H,Blag) ¥ 3htelch,

o $goloj] HA®: H'3} A” 2% H,B: H'3} B> o2
2% o] 23}Ect

(Ag nHH)

(7} NaOH/(aq), HA (aq), H,B(ag)-S z}2z} 5]k},

(v}) NaOH(ag) 10mLe| =M & Nl i
2324 A7ha, *

(th) NaOH(ag) 10mLel =M L&
MaOH (ag) WNaOH {ag)

234 Hrhal, bl ) ((i0mL
(&d dul)
o (hsk (chelld A7keh AF Sgale) 23)o) npe Egt Sl
g 25
ket o 29| 2n|(mL) 0 V 2V | 3V
=8t oo Zxpste | (| 1 % %
2E 0|29 -
gz |ch| 1 | 2| 4 | y
0 a< 2ol
)

yie? (o, &3 go] wofs Eq Al goe] ue] gat g,
9] 2% ol &3 FAdt) [34]

1 1
-4 3

pox

If-_‘\

e =

N
Dz @
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9. th32 F3F ukgel g Agolrt.

(A=

o F8dldd HA- H 3 A*" 22 HBL: H 3 B o=
QI o] 23}k

(&g )

(71 M NaOH(ag), y M H,A(aq), y M HB(ag)& z}z} 4]
ghel,

(1} 3742] v]# el 7}2} NaOH(ag) 20 mLE Yiecl

(ch (vh2] 3712 v]A < =}z HoAlag) Vil, HB(ag) V ik,

HB(ap) 30mLE A7}elo] £8 891 [ ~ME WEch

—

il oo

y M HAlng) y M HB{ag) y M HB(inq)
I mL ' mL 30 mL
z M NaOH/ag) = M NaOH (aqg) a M NaOH (ag)
20 mL 20 mL 20 mL
| I 1
(&g Zal)
o ¥ 8] [~ Eesh= o] 20] 56} 0] 20] £ (M)
o|l=g| &7 W X Y zZ
120] I 2a ] 2a 2a
.D =]
— H ¢ ¢
% %El:h-'l’:' 2!1- .Eu, {] {]
1l i1 b ] 0.2

Do ary)e? (s 8 Sole) Roe B A 7 g
i

Huo] gt Za, &9 ApE o] 3= FAIE) [3F]

D 2 @ 3 @ 4 @ 5 o6



2206 20 20, gee s wea g gl

(Xt=)

o 48] A9 BE 77} 0.4M YOH(ag)#} aM Z(OH),(ag)
% 3ol
o #4foflA H.X=H ﬂ} X?"2@ YOH: Y'3} OH o&
Z(OH),= Z**3} OH 28 2% o] 235}

(48 2Hy)

(7h 0.3M H,X(ag) VmL7} @3] v|He] 584 A 5mLE
A7lele] &3 49 1€ e

(b el 84 B 15mLE #H7lst] &3 & OE wHech

(th) Oell 48 B zmLE& 7|l EF 4o ML et

H,X(ag)
I"'mL

(AE Ha})
me F4e]ch.

o 14 ool gt 2&
2t 8 I I

B8 golo] Exjsts

2E 0|22 £ £5o| BHAlZ 8 b
e m . BOIR 3 3
&8 BolM o= . ;

7><a._‘7 (, E3F 89 Y= 3 A 7+ 29 Fu)9

g} 23, 29) AE ol FAS, X1, YF, 225 Wk

37 +=rh) [33]

(33
|

= of = o = :
oi o0l 9l ot
D7 @5 Y 5 Y 0 )
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. Thee 3 kel R Ageleh

(X&)
o 8 Ae} B 27 0.25M HY(ag)3} 0.75M H,Z(aq)
% Sptelct,
o 4o X(OH),= X*'3} OH °=Z, HY: H' 3
Y 22 HZe H 3 72722 25 o|23} %]
(& ntd)
(7H aM X(OH),(ag) 10 mLel 84 A VmLE #H7}5}<]
3 89 15 U=
() Tl 84 B 4VmL Z’ A7t E£3F 4 OI& k=t
(th) aM X(OH),(aq) 10 mLol| =84 A 4vmL9} & B
vmLE #7lete) &3 &9 Me et
(&E Zdof)
o [el EAfjdl= B o]29]

Lo EAlsHe BE ool
Mol EAehe 2 ool&

o]

a+ VE? (G B3 g0 ¥l E3 A 7 £o49] 3]
Wb R, B AF ole3hs FASM, X2, V7, 27
s ehet) (3%)

:I:' E ® ? :3:. _? Q{_LI ':5:' 0

4 8 -



2211 20
20. g2 =M H,X(ag), 0.2M YOH(aq), 0.3M Z(OH),(aq)2]
Fu 5 delsle] Egg £ 1~ g Apge]c}.

o $g-dof|4 H,XE= H 3 X* 22 YOH= Y '3 OH o=,
Z(OH),= Z2*3} OH™ o2 ®u*% o] &3}¥ic}.

S8 28 @ 7249 F5(mL) 2E 2o|Re
204 x M 0.2 M 0.3 M 2 sz(M) &
HyX (ag) | YOH (ag) | Z(OH),(aq) (5lah)
I V 20) 0 5
i 2 4da 2a 4
I 21V i B b

o [ 4tAe|c},

uE oko]-22] oK mopl) _ig]:}_
vE golee] Hmol) "2

o M} me) %3] zkzb 100 mLe]ch

o MelA

oxbE? (F, £3 492 $ole £ A 2 89l 332 g}
2L, E9) AR ol eshs FAIsE, X2, Y7, 227 WA
et [3%]

@1 @ 2 3 3 @ 4 5 5
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19. %= =M HyA(a9)® y M NaOH(ag)®] ¥3]5 de]sle] £33}
£ (7h~ (el & zhzelct,

E8 29 b | b | (b | ®h
&35 A 209 H.A (aq) 10 10 20 2V
Fu[(mL) NaOH (aq) 30 40 vV 30
£ g0l29 & zE(M) #
(AbSizt) . ! i

(2hel]l EA8H= o] 42 v|&E 1A AAF AL (v, £
o] Fale &3 A 7§09 Fa9 35t Za, HAE 789
oAl HY 3} A®” o2 v o] &3}Ev E9| 5 o] &3}= 4|

gt [33]
@ @ &)

oy ®
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19. t}22 aM HCl(ag), bM NaOH(agq), ¢M Alaq)®] H3]E
de)sle] &3 49 (7h~(chel| g A}8e]ch A HBr =+
KOH % 3he|ct

o 8o A] HBr< H'3} Br &, KOHS K™3 OH™ 2.2
2% o] &3,

&8t £¢ ® 299 23 (mL) 2 S0
204 EX5t= 2 E o|Re
= HCl(ag) |NaOH (aq)| A (aq) 2 =5(M) 4]
(7h 10 10 0 1:1:2

() 10 5 10 1:1:4:4
(ch 15 10 5 1:1:1:3

0 (7hi 4HAele},

. H™e & $=(M)
F = = } £
(“P 5 mL2} (€} 5 mLE &35t 899 NaTol k—EM}
CRFEERERE S EEFEEREERE e
AHE o] 3= FAIg}) [3F]

Pt ]- Pt ]- S 2 ' ]-
— ) — |@| — ;1-\1 — 5}- —_
'8 1 7 3 .
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o Al

20. e 714 Asl B whgste] C& A4 38 wb54

A(g) +B(g) — 2C(g)
Fe Uk A5 7] A¢ i Afge]v], ALl EA} 20|t}

< A e ¥
A¥ | A9 | B9 | A9 | Bel | #HA A
Aek(g) | dek(g) | Ak (g) | =g | F=(L)

| 0.4 22.8 0 x 8

0.8 7.6 y 0 6

rII-

=

ofel] HF Ao R F& A (WA Y& HE 2
AL (2, vhg A 5o 2xe} ob2e dA s} [3%]

(®7])

0. 2 3.80]t
L. Co] #Apek2 36,500}
. AE oA AS 257 B8A7]E d 3712 223 B4

#H 4 Age T6go|r},

@ " @ v ®c @, v ®, c
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zil Y27|‘ Hhe-ste] A s 23 vk ol

X.(g) +2Y,(g) — aAlg)
E=uks Ax F2 7)Aol dig AFRe|}

q-S- A e 5
A X0 | Ve | X9 | Yo | A 1A
3)(L) | #9(L) | Ak(g) | A=) | 9@

[ | 112 v 0 0.5 16.8

I v, 11.2 21 0 22.4

olef] High Ao 2 ATE (B7])ellA 9= HE 2E
AL (2 X, Y 9919 94 7|5o]x, £xs} ¢ 9

shod . 714 129 H3= 224L0]t}) [37]

(B 7])

7. a=1°]t}
L, V,=2240]c},
°, A-—1 H?‘]’EOLL. 466]':'1['
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